

"有时候我想对那些癌细胞说,就算你不好,你就蜗居在我身体里面吧。你不要长 大,我也不去伤害你,我们就和平共处吧。'

桥女孩"阳光"抗癌

□本报记者 陈诺

李婷婷,一个漂亮的花桥姑娘, 却不幸患上肝癌,但她没有轻言放 弃,在与病魔的斗争中,她逐渐学会 了乐观豁达地面对这个世界

昨日上午,记者初次见到婷婷 很难将她与癌症联想在一起,因为 她给人的感觉是如此的乐观、阳光。

婷婷告诉记者,她5岁时失去 了母亲,父亲常年在外打工,十几年 来一直住在叔叔家, 由奶奶抚养长 大。但她的成长之路是快乐的,因为 亲人们给予了她无私的爱, 让她得 以顺利地上小学、入中学、进大学。 然而幸福在她 24 岁即将大学毕业 时戛然而止,去年3月,她被确诊患

"当时有点接受不了,但是想到 奶奶辛辛苦苦把我抚养大,我想我

应该要好好活着去回报她, 不让奶 奶伤心。"婷婷告诉记者,生病后,奶 奶每天一大早起来为她煎中药。

此后,婷婷积极配合治疗,然而 高昂的医疗费用却让她和家人犯了 难。去年3至7月,婷婷做了3次肝 动脉栓塞化疗,8月份在上海东方肝 胆医院做了肝癌切除手术。可今年4 月,癌症又一次复发了。家里的积蓄 随着治疗的推进已经花完,就在一 家人为后续的治疗费用发愁时,微 博的力量让她看到了一丝希望。

"网络的力量是强大的。"婷婷 告诉记者,一开始她并不想让同学、 朋友知道自己的病情,但时间久了, 同学们也慢慢知道了。"她们鼓励我 发一条求助微博, 然后就一传十十 传百,很多网友知道了我的事,给了 我很多鼓励和支持。"婷婷一边登录 自己的微博,一边笑着说。

记者在婷婷的微博中看到,名 为"癌症女孩祈求您的帮助"的帖子 自5月10日发布以来,截至5月20 日,已经被转发127次,评论44条, 而婷婷与每条评论都作了互动。"好 心人的钱我一一记载着。""这两天, 乡亲们陆续拿着钱来看我。"……

"微博发出后,朋友、同学,还有 不相识的陌生人关心我、鼓励我,给 我捐款捐物,为我加油鼓劲,我非常 感动。正是大家的关爱,让我鼓足了 继续活下去的勇气,让我明白,乐观 积极的生活态度才是最好的药方。 婷婷十分乐观,"有时候我想对那些 癌细胞说,就算你不好,你就蜗居在 我身体里面吧。你不要长大,我也不 去伤害你,我们就和平共处吧。

这就是李婷婷, 一位乐观坚强 的女孩。你想要帮助她吗?她的联系 电话是 15967616322。

铁路

桥

积

年余

县法院 判处一副处级干部

本报讯(记者 李超 通讯员 邵宜鸯)近日,县人民法院刑事庭 对一起受贿案件作出一审判决, 被告人系原省水利厅建设处副调 研员,犯受贿罪,判处有期徒刑10 年,并处没收人民币5万元;违法 所得人民币 15.6 万元依法追缴, 上缴国库。

据了解,该案件由台州市中 级人民法院指定县人民法院审 理,是今年县人民法院判处的第 一个副处级官员案件。

据县公诉机关指控,2002年 至 2010 年期间,被告人王某某担 任浙江省水利厅建设处主任科

员、副调研员期间,利用负责全省 水利施工企业资质审查及三级项 目经理评审的职务便利,为他人 谋取利益,分别收受台州三家水 利、水电工程公司负责人和相关 人员的贿赂十余次, 共计 15.6 万

县人民法院经两次开庭审 理,查明公诉机关指控的罪名成 立,其身为国家工作人员,利用职 务上的便利非法收受他人人民币 15.6 万元,为他人谋取利益,被告 人王某某的行为构成受贿罪,遂 作出以上判决。

骗子冒充星光大道栏目组

80 后女孩被忽悠走 12 万余元

本报讯(特约记者 林利军)家 住县城的東莉(化名),1986年出生。

5月18日上午,她看到QQ 邮箱里有封邮件,内容是:尊敬的 客户,我们是"中国星光大道"栏 目场外 QQ 互动活动组, 你很幸 运获得我们栏目组摇出的二等 奖, 奖品为苹果笔记本电脑一台 以及98000元现金。详情请联系 010-59797345。

面对"大奖",莉莉激动不已, 立即与对方取得联系。对方核实了 莉莉的身份、家庭信息后,肯定地告 诉她中奖属实,但前提是先交2500 元的保证金和300元运费。

准备给家人一个惊喜的莉莉

没有将"中奖"的消息告诉家人, 便匆匆赶到银行汇出 2800 元。刚 汇出钱不久,对方迅速来电,分别 以 6800 元公证费和奖品手续费、 19800元个人所得税、违约金等形 式,骗得莉莉数次用父母的银行 卡汇钱,共被骗12.14万元。

最后,骗子还以工作人员要坐 飞机将奖品送到莉莉家的借口,要 她再交 6.8 万元人身安全保证金、 机票等费用。实在没有钱的莉莉再 也不能接受对方的要求了,此时,骗 子在电话里撂下话:你等着打官司 吧,我们法院见。心里害怕的莉莉只 好将实情告诉家人,在家人的陪同 下向警方报了案。



亭旁镇邵家铁路桥下的公路,不管晴天还是雨天,都有或多或少的积水,至今已有3年多了,给 邵家片数千村民的出行带来不便,村民们希望有关部门能尽快解决这一问题。 本报记者 吴伟楠 摄

无证驾驶闯禁行 疯狂逃窜酿事故

本报讯(记者 陈玲玲 通讯员 杨 **淑茗)**来自云南的郭某仗着在驾校 里学过开车,竟然在没有驾驶证的 情况下,借了朋友的车子从椒江开 到我县。因不熟悉路况,郭某在城区 闯了禁行。面对民警盘查,竟加速冲 卡疯狂逃窜, 在逃跑过程中还酿成 了一起交通事故。

5月21日上午10点50分左 右,县交警大队城关中队的民警在

路面巡查时,发现一辆浙J车牌的马 自达轿车在城区主干道人民路上逆 向行驶。监控画面显示,该车行驶至 南山路口时, 险些撞上路过的车辆 和行人。民警示意其停车,司机突然 加速驶离。在接下来的逃跑过程中, 这辆车子还撞伤了一名路人。

执勤民警祁高远告诉记者:"我 们发现他逆向行驶后,示意他停车, 他却加大油门继续往前逃跑,于是

我通知了南山路口的卡点,对其进 行拦截。"民警紧追其后,终于将肇 事司机郭某抓获。经查,郭某属于无 证驾驶,为逃避处罚才冲卡逃跑。 郭某告诉民警,自己以前只在驾校 里学过开车,从没上过路。

目前,郭某已被行政拘留。如果 受害人伤情严重,郭某还将可能被 追究刑事责任。



为庆祝中国计生协成立 33 周年和第15个计生协会会员活动日,5 月 21 日晚上, 六敖镇计生协举办了主题为"情暖计生, 服务万家"的 5.29 计生协会活动日文艺晚会,以小品、歌舞等形式,宣传人口计生法律法规 和现行生育政策,并组织有奖知识抢答,让计生知识在欢声笑语中被群 本报记者 陈诺 通讯员 叶港君 摄

国土之窗

·本栏目由县国土资源局协办·

什么是土地利用总体规划?

定时期和一定地域范围内,根据一国、省(自治区、直辖市)、市(地、一分土地利用区,明确土地用途。 土地资源现状和潜力及国民经一州、盟)、县(旗)、乡5级。下级规 济和社会发展规划,对各类用地,划应当依据上一级规划编制,耕,顾社会、经济和生态效益,综合协 进行统筹安排和合理布局。

管理法》规定,土地利用总体规划,规划还应确保本行政区域内耕,湖泊治理、开发规划相衔接。

土地利用总体规划是在一一按国家行政管理体系编制,分全一地总量不减少;县、乡级规划应划

土地利用总体规划还应兼 , 地保有量和建设用地量符合上 , 调土地开发、利用、整治和保护, 根据《中华人民共和国土地 一级规划确定的控制指标;省级 并要和城市、村镇规划以及江河、

科普之窗

本栏目由县科协协办

急救窍门 (++)

细菌性食物中毒急救窍门

用筷子、手指等刺激咽后壁、舌根催吐;如已! 医院输液。 发生呕吐,则不必止吐:如胃内容物已呕完仍 恶心呕吐不止,可用生姜汁1匙加糖冲服,以 止呕,亦可用清水或 1:5000 高锰酸钾溶液洗 胃;如病情严重,应尽快送医院救治。

(2)若中毒者能饮水,应多饮茶水、淡盐 (1)进食后不久的中毒者,如未呕吐,可 : 水,以补充水分及盐分;若不能饮水,应送往

> (3)中毒者须卧床休息,注意保暖,禁食 8~12 小时,病情好转后可吃易消化的半流质 食品,如米汤、稀粥、面条等;3~5天内尽量少 吃油腻食物。

现有海游镇沧海路 24号 1-4层房屋出 售,建筑面积:333.27m²,已装修,国有出让用 地。联系电话:83338111,价格详谈。



主要经营: 龙母山系列茶("龙母山牌双峰玉叶"荣获第八届 全国名优茶评比一等奖),产于海拔600多米的高山 中,山上终年云雾缭绕,独特的自然环境,使产出的茶叶汤色澄 明,香气馥郁,口味醇厚,深受品茗爱好者欢迎。

地址:建民路 271-12 号 电话:0576-83331725、13506762845



防返味 防菌虫

submarine 潜水艇

防返水 防堵塞

大温工浴 电话: 0576-83510833 にびいる 1 大温工浴 中话: 0576-83510833 地址:三门三港建材市场B区8-10号